

本篇文章给大家谈谈莱斯特的人工智能，以及莱斯特的人工智能是什么对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [伦敦的自然和人文环境](#)
2. [有什么好看的外国电影](#)
3. [在大海的深处，可能存在其他文明吗？](#)

伦敦的自然和人文环境

伦敦在英国的东南部，与海洋相近的地方，它的东面距海不到100公里，南面要远一些。

地形上，伦敦位于伦敦盆地的中央，这个盆地东西走向，狭长且有点儿偏斜，长130公里，南北两面是一些丘陵：北面叫奇尔特恩丘陵，南面是北部丘陵，中间是黏土和沙砾构成的地层。这些地方的平均海拔不到50米。

伦敦最重要的地标是泰晤士河。以前，由于工业革命带来的严重污染，泰晤士河曾经变成了臭水沟，后来英国政府痛下决心制止污染，由于措施得当，实施有力，泰晤士河水果真日益变清，现在的泰晤士河，水中鱼儿畅游，水面鸟儿嬉戏。

伦敦属典型的温带海洋性气候，这种气候的特点我们讲了多次，一句话：冬暖夏凉。伦敦年均气温约10℃，最热的7月平均气温不到18℃，最冷的1月4℃多一点儿。年均降水量略微超过600毫米，季节分配比较均匀。

伦敦天气的主要特点是雨天多。全年差不多有一半天数要下雨，因此伦敦人日常出门都要带把雨伞，女士们握在手上，男士们则把它当拐杖用，这成了伦敦人甚至英国人的标志。又由于雨天多，日照少，蒸发不强，因此伦敦的空气湿度相当大。以前工业革命时从工厂排放的大量废气弥漫城市上空，这些废气中的小颗粒同水蒸汽凝结，就形成了雾。过去伦敦几乎天天早晨大雾弥漫，有时到了白天也是雾气朦胧，甚至出现了有毒的黄雾，它在1952年曾夺去4000人的性命。

第二次世界大战后，伦敦人认识到了这种多雾天的起因与危害，采取了许多措施来防止雾的形成。特别是1956年，议会通过了《空气净化法案》，对汽车排放废气严格控制，又将大批工厂从伦敦迁往外地，燃料也采用了少产生废气的天然气。种种措施发挥了十分显著的作用。现在伦敦上空早已看不到黄雾，就是普通的雾天也少很多了。“雾都”这个称呼已经成了历史名词。

现在伦敦自然环境的主要特色是动、植物种类繁多，与市民和谐相处，成为特别的一景。

在伦敦，从公园、广场、工地到路边荒坡、断壁颓垣，处处都可以见到野生植物，而不是像一般大城市一样只有人工栽培的草木。这些野生植物生长在伦敦这繁华大都市就像生长在野外一样，其种类达数千种之多！我们知道，城市人工栽培草木虽然很漂亮，但缺点之一是品种单调，不用说几千种，就是几百种也没有啊！

像生长着野生植物一样，伦敦城里生活着许多野生动物。在伦敦您随时可以看到天上飞鸟成群，共有约250个品种，其中不少种就住在伦敦市内，花草间、树林里、摩天大楼上都可以看到它们的巢儿。

这些看起来似乎有些不可思议吧？但更不可思议的是伦敦的市区里竟然有狐狸。

这些可不是动物园笼子里的狐狸，而是地地道道的野狐狸！

这些狐狸就生活在伦敦，白天躲在城中狐狸窝里，黄昏时就出来在垃圾箱之类的地方找东西吃。虽然一张狐狸皮值不少钱，但伦敦人似乎对钱不感兴趣，从来不抓它们

有什么好看的外国电影

好看因人而异，有不同的类型，包括动作、爱情、科幻、文艺、伦理等等，如果一时不知道该从哪种类型着手，不妨按人名检索，尼古拉斯凯奇、莱昂纳多迪卡普里奥、布拉德皮特、汤姆克鲁斯、汤姆汉克斯、杰森斯坦森主演的电影值得一看。脑袋里暂时就浮现这么多人名，欢迎补充。

在大海的深处，可能存在其他文明吗？

USO——开始话题之前，我们先熟悉一下这个词。

也许，提起UFO我们会非常熟悉，尤其是那些喜欢科幻或是喜欢钻研未解之谜的人们，这些号称“幽浮”的不明飞行器，在各地文学中也曾出现在世界各地，至于真假，没有人能给出肯定的答案。

而关于USO，或许我们会觉得比较陌生，因为以前很少有人去专门研究这个，USO中文翻译过来就是“不明潜水物体”，与UFO组合起来，正好是一个“上天”、一个“入海”。而这些神出鬼没的USO们，到底是谁在操控？外星文明？还是来自海底的文明？

“活跃” 在世界各地的USO们

USO还有一个通俗点的名字，叫做“幽灵船”，这些船只，往往都是报了失踪或是沉没海底的船只，由于未知的原因却又再次出现在人们的视野当中，而更加神秘的是，很多的幽灵船上并没有船员，是名副其实的“无人船”。

最早的USO记录发生在1902年，在北非西海岸的几内亚海域航行的一艘英国货轮上，一名水手第一次看见了USO，当时，船员发现了不远处水中漂浮着一个巨大的物体，在探照灯下望去，那好像是一个椭圆形的金属物，外形独特，没多久，它就悄无声息的潜入水下消失了。USO事件渐渐的多了起来，而最厉害的，据说还曾经直接打乱了北约的一次演习行动。

1947年，一艘正在经过马六甲海峡的美国船收到了一个奇怪的求救信号，根据判断，这个信号应该是荷兰籍的“棉兰”号发出的。当美国船快速赶到棉兰号附近时，发现船并没有受损，然而奇怪的是，船上的人和动物全部都死了，面目狰狞、姿势古怪，随后，一场大火让这艘船彻底沉没，人们也无从查证为何出现如此怪异现象了。

还有东海岸鬼船“卡罗尔·迪林”号，1921年这艘船搁浅，然而当附近的救援人员赶到时，竟然发现船上的船员早已失踪，此后也一直没有音信，但是，据说这艘船在失事之前曾经穿越过著名的百慕大三角，这也让很多人产生了联想。

此外，幽灵船中最为让人感到惊奇的一个，就是“Baychimo”号，当初1931年的时候，这艘船因为冰雹被困在了阿拉斯加，突围无望之后，船员们被成功救出，从而放弃了这艘船，此后的近四十年时间里，这艘无人船竟然飘飘荡荡的在海上独自航行，竟然一直没有沉没，就像是被什么力量操控一般。

除了上面这些，比较出名的还有很多，比如“Joyita”号、罗维朋夫人号、“珍妮”号、泽布里纳号、玛丽西莱斯特号、“卡兹二号”、飞翔荷兰人号等，在几十年的时间里，陆陆续续传出来的幽灵船能有两千多艘。

那么，如此数量众多的“幽灵船”，会不会也如一些人猜测的那样，和隐身海底的某些文明有关呢？

被世界各地人们发现的“海底文明”活动迹象

在1958年，一名美国学者使用水下照相机在大西洋海底进行水下景物拍照时，意外地发现了一组类似于人类的脚印，但是，那可是将近四千米深度的地方，人类不可能抵达那个地方，那这些印记会是谁留下的呢？无独有偶，1959年，波兰的格丁

尼亚港，人们发现了一个奇怪的人，当时“他”疲惫不堪，正在沙滩上艰难地移动，当人们把“他”送去附近的医院后，医生却发现此人的衣服竟然是金属制的，而检查的结果更是让人们大吃一惊，此人处处透露着与人类的不同，血液循环系统以及内部器官都异于人类，正当人们要做进一步研究时，“他”却神奇的失踪了。

曾经还有过关于“小人鱼”的事件报道，据称在1962年，一些前苏联的科学家们在古巴外海处曾经捕获过一条能够说人类语言的小人鱼，小人鱼皮肤上有鳞，头部有鳃，上半生像人类，下半身则是鱼尾一般。小人鱼自称来自亚特兰蒂斯市，也就是传说中的亚特兰蒂斯文明，只不过后来被迫转入了水下生存。后来，这条小人鱼被送往了一处秘密研究机构。

同样的神秘事件在1963年也出现过，美国海军在波多黎各附近海域进行演习时，曾经发现一条奇怪的“潜艇”，它的时速竟然高达近三百公里，如此快的速度，其科技水平已经明显超越人类当时的能力范围，在其下潜超过六百米后就神秘的消失了。

1982年，苏联的潜水人员在贝加尔湖水下遇到了一群奇怪的游泳者，他们身高将近三米，身上穿着奇怪的服装，在水下五十米的深度，没有任何装备，只有一个奇怪的球形帽，就这样能够长时间在水下活动，而且行动速度非常快。

.....

类似的情况人们发现的还有很多，除了活动“人员”之外，还有人曾在水下发现奇怪的建筑，这些建筑不似自然形成，更像是有意建造而成的，有的地方甚至有着明显的人工迹象。

种种奇怪的“人”和物，是不是也预示着在海底之下有可能存在着人类不掌握、不了解的某种文明呢？

关于海底文明的猜测

我们知道，我们生活的地球最大的特点就是有水，而且地球表面的七成面积被海洋所覆盖，而且占据了地球约90%的生存空间。据称，人类目前能够探索到的海洋也不过只占全部海洋的5%左右，还有大量的未知的海洋地区是人类所不够了解的。

尽管如此，并不妨碍人们猜测海底的情况。

关于海底有没有智慧生命或是其他文明，持肯定态度的人并不少。在他们看来，目前陆地上的所有生命，在非常久远之前，也都是来自于海洋，可以说，海洋孕育了

地球上的所有生物。如此，问题也就来了，既然当初人类也是由海洋发展而来，既然陆地上都繁衍出了智慧型生命，为何作为地球生命摇篮的海底就不行呢？

还有一些传说，也和海底文明有关。比如“美人鱼”，还有我们传说中的南海鲛人，这些生物到底存在不存在？如果不存在，那么这些传说又从何而来？难道是早先人类在凭空捏造吗？

还有关于哥伦布航海的传说，据称当时他们就曾经有过遇到不明深海物种的突然袭击，这些动物们，面部如同人类一般，而底下身子却和鱼类一样，而且也有鱼鳃和鱼鳍，既能在水里灵活的行动，还能跑到水面上来活动，哥伦布的船队据说就是被这样的物种突袭，还有人员因此丧生。

在世界各地的神话传说中，似乎都存在着“史前大洪水”的描述，而在很多史前文明传说中，曾经的“亚特兰蒂斯”文明同样葬身于水底，曾经的陆地智慧文明转而走向海底，有没有这种可能？这也是人们的猜测之一。

再有就是上面提到的“幽灵船”了，其中很多都是船体完好无损，船上却空无一人，谁也不知道这些船上原本的人员去了哪里，而且谁也不知道这些神秘的船只是什么力量在驱使着它们运动，曾经就有人提出质疑：会不会是海底的某种文明派出的力量将这些船员绑架了呢？谁又知道呢。

更夸张的是，还有人认为一些海啸也有可能是海底文明制造的。

当然，这些不过都是人类的猜测而已，毕竟，留给人类的证据太少了。

结束语：就像人们无法验证有无“地外文明”一样，目前人类同样无法验证有没有海底文明，不管有多少种主张，都只不过是一种猜测而已，随着人类科技原来越发达，相信给出确切答案的时间也不会太远了。

您觉得呢？

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！